NEWSRELEASE

ビスケット

社名の由来である "若きウェルテルの悩み"のヒロイン 『シャルロッテ』



~ ドラえもんのかわいい&おいしいケーキ! ~ 『ドラえもんケーキ メープルホットケーキ味』

2012年2月21日(火)より全国で発売

株式会社ロッテ



©藤子プロ・小学館・テレビ朝日・シンエイ・ADK

■ <u>『ドラえもんケーキ メープルホットケーキ味』の商品特長</u>

- 1. 人気キャラクター「ドラえもん」をパッケージに採用した『ドラえもんケーキ メープルホットケーキ味』が新登場。
- 2. メープルシロップ入りのクリームを、ホットケーキ風味の半生ケーキでサンドしたソフトな食感のケーキです。
- 3. パッケージの内箱で、3月公開映画「ドラえもんのび太と奇跡の島~アニマルアドベンチャー~」と連動した 企画を展開。ケーキを食べながら、映画に関連した内容が楽しめます。
- 4. パッケージは、ドラえもんとホットケーキを大きくプリントした親子で楽しめるデザインです。
- 5. ターゲットは、30~40代主婦とその子どもを想定しています。

●商品名 『ドラえもんケーキ メープルホットケーキ味』

●商品ジャンル ビスケット

●発売日 2012年2月21日(火)

●内容量 6個

●発売地区 全国

●価格 オープン価格(想定小売価格298円前後(税込))